Отчет о проведении дня защиты детей в 7ф классе

1 июня, с детьми провели развлекательные мероприятия. Учителя поздравили детей с праздником, и дети поздравили друг друга. Они просмотрели поздравительное видео об открытии летней школы, от учителей филологического профиля. Была проведена физкультурная пауза, которую предоставили учителя физической культуры, фотогалерею класса в полной мере не удалось создать, так как не все пожелали присылать фотографии. Но, несмотря на это, некоторые дети более ответственно подошли к просьбе классного руководителя и предоставили фото материалы.









